

Обновление отечественного графического редактора AliveColors 8.0

Выделение объектов с помощью ИИ и улучшения в работе инструментов

27 июня 2023 г. – Компания АКВИС, российский производитель графических программ, представляет важное обновление редактора изображений AliveColors. Версия 8.0 представляет новые инструменты выделения на основе искусственного интеллекта, важные улучшения в инструментах *Штамп* и *Кисть-хамелеон*, а также ряд других изменений и исправлений.

AliveColors – российский графический редактор, который с каждой версией становится все более мощным и эффективным. AliveColors содержит множество инструментов и настроек для редактирования изображений, возможностей цветокоррекции, богатую коллекцию эффектов, нейронных фильтров, библиотеку пресетов и текстур. Редактор изображений включает в себя набор **встроенных плагинов** и некоторые другие разработки компании АКВИС.

Программа внесена в «Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных» (№ 4385).

Последнее обновление AliveColors включает в себя ряд улучшений, которые делают программу ещё более удобной и полезной.

В версии 8.0 доступны две новые функции выделения областей изображения на основе искусственного интеллекта: инструмент *Выделение объекта* и команда *Выделить предмет*. Эти удобные инструменты идеальны для быстрого, автоматического выделения нужной области на изображении и позволяют сэкономить время при выполнении дизайнерских задач. Новые инструменты выделения доступны для всех типов лицензий, в том числе в бесплатной версии AliveColors.

В новой версии улучшены инструменты для клонирования, ретуши и творчества *Штамп* и *Кисть-хамелеон*. Добавлено меню выбора источника клонирования и панель настройки клона. Новые возможности облегчают работу со сложными файлами.

Кроме того, обновление включает в себя множество улучшений в работе инструментов, форматах файлов и прочих усовершенствованиях, а также исправление ошибок и улучшение стабильности.

Графический редактор AliveColors можно **скачать** и попробовать без регистрации в течение 10-дневного ознакомительного периода.

Поддерживаемые операционные системы: Windows 7-11, macOS 10.12-13.0, Linux. Программа совместима с отечественными операционными системами: Astra Linux (ГК «Астра»), ОС Альт («Базальт СПО»), РЕД ОС («РЕД СОФТ»), Роса Линукс («НТЦ ИТ РОСА») и др.

Для всех желающих доступна бесплатная версия **AliveColors Free** с несколько ограниченным функционалом и только для личного использования, а также лицензионные версии с полным набором возможностей – **Home** (4800 руб.) для домашнего использования и **Business** (14040 руб.) для организаций. Пользователи, которые приобрели программу в течение последних 12 месяцев, могут перейти на новую версию бесплатно.

Для подробной информации о программе посетите сайт alivecolors.com или alivecolors.ru.

ООО АКВИС Лаб (akvis.com) – российская компания по разработке программного обеспечения, специализирующаяся на решениях для редактирования изображений и видео. Со времени основания в 2004 году компанией был выпущен ряд успешных программ, которые продаются и используются по всему миру.

О программе: alivecolors.com/ru/about-alivecolors.php

Контакты: press@akvis.com